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„Azok az anyák, akiknek az osztályon van a kisbabájuk, lényegében sosem mennek haza a 
kórházból. Kapnak egy ágyat a terhespatológián, és ott alszanak. Hazamehetnének, az orvosok, 
nővérek küldik is őket, hogy menjenek, pihenjenek végre, de a legtöbben nem tudják ott hagyni 
a babájukat még egy éjszakányi időre sem. Hajni is csak néhányszor ment haza, és olyankor is 
volt, hogy majdnem elindult vissza, mert valami történt, akár csak annyi, hogy Dani végre leke-
rült a lélegeztetőgépről, és ezért életében először előbukkant az arca a maszk mögül. A kórház-
ban a nők ezért szinte teljesen izoláltak, látogatót csak az aulában fogadhatnak” – olvasható a 
hírportálon megjelent riportban.

A 720 grammal született Danival már élete első heteiben több rossz dolog történt, mint mások-
kal évtizedek alatt. Születése után rögtön újra kellett éleszteni, ikertestvére pedig meghalt. Dani 
hetekig élet és halál között lebegett, többször esett vissza kritikus állapotba. Az első hónapban 
sokszor előfordult, hogy nem lélegzett rendesen, ilyenkor a bőre pillanatok alatt szürkévé válto-
zott az oxigénhiánytól.  
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Évente 250 család néz szembe azzal az elképesztően nehéz helyzettel a Magyar Honvédség 
Egészségügyi Központjának koraszülött intenzív osztályán, hogy a várva várt kisbaba a kijelölt 
idő előtt jóval korábban érkezik. Hatalmas tehertétel ez az önváddal, gyásszal, szégyennel 
küzdő anyának, a magát tehetetlennek érző apának és a hónapokon át az életéért küzdő, 
elképzelhetetlenül apró kisbabának. Hernádi Levente, az Index.hu képszerkesztője négy 
hónapon át követte Dani és szülei sorsának alakulását, a gyermek háromhetes korától egészen 
hazaengedéséig, hogy bemutathassa ezt az ismeretlen, ijesztő világot.
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Hernádi Levente a Metropolitan Főiskola média szakán diplomázott 2011-ben, majd a HVG.hu fotós-képszerkesztőjeként kezdett dolgozni, 
2012 óta pedig az Index.hu fotós szerkesztője.


